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De trei ani, de când există acest site, am stat departe de a-mi exprima opiniile legate de
aspectele politice ale ţărişoarei în care trăim, motivul fiind simplu: dezgustul ce mi-l provoacă
întreaga clasă politică din România, indiferent de culoare. Totuşi, am simţit că imi ies din minţi
când am aflat că preşedintele României îşi doreşte şi, mai mult decât atât, INSISTĂ pentru
reorganizarea teritorială a ţării pe care o conduce. Iniţial am crezut că e o glumă şi n-am
reacţionat, dar am aflat recent că Guvernul Boc işi va angaja răspunderea in fata Parlamentului
pe actul normativ care vizează reorganizarea administrativ-teritorială a României in opt judeţe,
această reconfigurare a ţării fiind planificată să fie finalizată până în iunie 2012. Cele opt judete
ar urma sa fie trasate dupa conturul actualelor regiuni de dezoltare si ar putea sa se numeasca
Moldova de Nord, Moldova de Sud, Muntenia, Oltenia, Banat, Crisana, Centru si Bucuresti. (NR
: Numele judetelor inca nu sunt stabilite oficial
). Maramureşul ar face parte din judeţul Crişana cu capitala la Cluj-Napoca.

    

  

M-am obişnuit cu ideea că în România mai totul se construieşte de la acoperiş înspre fundaţie,
de multe ori cu scopul precis de a distruge ce deja există şi a o lua de la capăt, cu alţi bani,
evident. Totuşi, această idee genială a primului om în stat, aplicată acum, mi se pare cel mai
îndrăzneţ atentat la bunul simţ al românilor. După ce ne-au fost micşorate salariile cu 25%,
spunându-ne că statul se află în incapacitate de a mai oferi salarii si pensii fără această 
măsură economică
, domnul Băsescu a găsit soluţia salvatoare pentru relansarea economică a ţării prin
reorganizarea teritorială a României! Păi da! Aţi calculat câte firme ar fi de repictat, câte antete,
steme, abţibilduri de refăcut, câte indicatoare rutiere, câte plăcuţe de înmatriculare de rescris?
Buletine noi, permise noi, manuale de geografie noi samd. Ne-a întrebat cineva dacă noi,
poporul, suntem de acord?! Peste 50 de ani, Maramureşul va fi doar o denumire demult uitată,
păstrată doar în memoria bătrânilor! Cineva trebuie să câştige 
un ban cinstit
în ţara asta, nu?! Vor urma clasicele licitaţii in stilul mioritic bine-cunoscut, unde firme colorate
politic
 
se vor lupta ca niste fiare pentru câte un contract sănătos, 
în slujba cetăţeanului
. Din banii cui se vor face toate astea? Din bugetul statului, adică din banii pe care ii stoarce
statul de la populaţie prin taxe şi impozite. Ne plângem că nu avem bani de pensii şi salarii, dar
avem bani pentru reorganizare teritorială. Pe urmă, schimbarea tuturor actelor juridice din
prezent se va face pe banii fiecarei persoane care va dori să nu-şi piardă locuinţa, maşina şi
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restul bunurilor ce le deţine din cauză că vechile acte şi-au pierdut valabilitatea în noile condiţii.
Evident, cu această ocazie toţi ne vom schimba actele de identitate (normal, pe banii nostri) cu
unele noi, biometrice probabil (
sic!...că cineva trebuie să ştie cât mai repede totul despre fiecare dintre noi
), asta dacă nu va avea până atunci domnul preşedinte sclipitoarea idee de a ne implanta direct
un CIP in cap. 

  

  

Nu pot să înţeleg seninătatea cu care populaţia stă şi priveşte la acest spectacol lugubru ce are
loc în ţara noastră, de parcă n-am face parte cu toţii din el. De peste douăzeci de ani, totul se
ruinează şi se distruge în jurul nostru, iar noi privim detaşaţi sau resemnaţi, de parcă n-am avea
puterea să ne opunem, dreptul să spunem NU! În cel mai bun caz, ne lamentăm în discuţii fără
nicio finalitate practică. În cei 21 de ani de la Revoluţie, lovitură de stat sau ce o fi fost (oricum,
noi nu suntem capabili să facem aşa ceva decât împinşi de la spate
), s-au distrus din temelii stâlpii de bază ai oricărei societăţi sănătoase: educaţia şi
învăţământul, ajungând să inchidem şcoli şi spitale cu uşurinţa cu care renunţăm la o haină
uzată. Acum cineva vrea să rămână în istorie cu orice preţ, schimbând harta ţării. Poate că o
astfel de măsură ar fi foarte utilă în România, dar nu în situaţia în care ne aflăm în prezent. De
douăzeci de ani de democraţie (?!), toţi
 
cei care ne-au condus au stăpânit arta de a ne distrage atenţia de la marile probleme cu care
se confruntă ţara, aruncându-ne praf în ochi sub diverse forme, cea mai recentă fiind 
reorganizarea administrativ-teritorială a României. Oare asta e cea mai mare prioritate a ţării?
Am ieşit din criza economică? Nu simt asta: salariul îmi e încă drastic micşorat, puterea de
cumpărare tot mai mică de la o lună la alta, feţele oamenilor din jurul meu tot mai disperate din
cauza condiţiilor de viaţă. Dar nu-i nimic! Facem 8 judeţe în loc de 41, acestea datând din 1968,
şi se rezolvă toate problemele ţării: se relansează economia, vin investitorii străini, cresc
exporturile, lucrăm pământurile lăsate de izbelişte.....va curge lapte şi miere! Ce simplu... Acum
am înţeles de ce în aceşti ani n-am văzut nicio măsură economică în afară de tăierea salariilor
şi pensiilor! Acesta e asul din mânecă ce va scoate ţara din criză! Oare cum de nu s-a gândit
nimeni la soluţia asta atât de facilă pentru prosperitatea ţării! „
Ţara arde şi baba se piaptănă! 
„
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În final, înainte de a arunca cu pietre, nu uitaţi că cei de sus sunt asemenea nouă şi au ajuns
acolo sus din rândurile noastre. Ei sunt elita noastră. Atât putem, ăştia suntem! Atunci când noi,
cu toţii, ne vom schimba în ceva mai bun vom putea avea pretenţii de conducători mai buni! 

Până atunci...SĂ TRĂIŢI BINE! 
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